

# Kombucha Zero Melograno BIO

**EAN:** 5600821262288 **FABRICANTE: CAPTAIN** 



GUTsy Captain Kombucha Zero Melograno è rinfrescante e delizioso, con Zero Zuccheri e Zero calorie. Bio, vegano, con ingredienti 100% Naturali, senza Glutine, senza coloranti né conservanti e senza concentrati.

## **DESCRIPCIÓN**

#### Cos'è Captain's Kombucha Zero Melograno Bio?

Anche GUTsy Captain Kombucha con ZERO zucchero è prodotto in modo tradizionale, utilizzando solo ingredienti naturali e biologici al 100%. Utilizza infatti gli stessi ingredienti della linea tradizionale di kombucha. La differenza è che Kombucha Zero viene prodotta con una fermentazione più lunga, finché tutto lo zucchero non viene scomposto, lasciando... ZERO zuccheri.

### Quali sono gli ingredienti di Captain's Kombucha Zero Melograno Bio?

- Kombucha biologico (acqua filtrata, zucchero di canna biologico\*, tè verde biologico allo 0,4%, foglie di stevia biologica, colture di kombucha)
- bacillo coagulante
- Carota biologica concentrata
- Aroma naturale di melograno 0,14%
- Aroma naturale di melograno halal 0,05%
- \*Tutto lo zucchero viene rimosso durante la fermentazione

0 g

#### Qual è il valore nutrizionale di Kombucha Zero Melograno Bio di Captain?

PER 100ML DI KOMBUCHA ZERO

VALORE ENERGETICO 0 KJ / 0 Kcal **GRASSI** 0 g DI CUI SATURI 0 g CARBOIDRATI 0 q DI CUI ZUCCHERI 0 g PROTEINE

> Precios válidos salvo cambios en nuestra web. IVA incluido. Doc. Version bf-trf-G-20241222 https://bio-farma.es/acquistare/f/captain/kombucha-zero-melograno-bio-1-l





# Kombucha Zero Melograno BIO 1 L

EAN: 5600821262288 FABRICANTE: CAPTAIN



SALE

0 g

#### Cosa devo tenere a mente su Kombucha?

Non agitare. Apri con attenzione. Conservare in luogo fresco e asciutto, al riparo dalla luce solare. Una volta aperto, conservare tra 0 e 6°C e consumare entro i successivi 3 giorni. Consumare preferibilmente prima: Vedi collo di bottiglia.